

Новость · 26 марта 2019, 09:21

В аэропорту Внуково пьяный кинолог пытался повесить служебную собаку и избивал ее

МВД проводит проверку по обращению очевидцев, сообщивших о жестоком обращении со служебной собакой у отеля в столичном аэропорту Внуково, сообщают [агентство «Москва»](#) и [«Московский комсомолец»](#).

Как отмечается, вечером 25 марта в полицию обратились люди, рассказавшие, что пьяный мужчина в камуфляже приставал к прохожим и душил собаку.

«Прибывшие на место сотрудники МВД установили личность дебошира. Им оказался 33-летний специалист-кинолог службы авиационной безопасности аэропорта Внуково. Пребывая в состоянии сильного алкогольного опьянения, он беспричинно жестоко обращался с вверенной ему собакой породы русский спаниель, принадлежащей кинологической службе воздушной гавани. Мужчина душил пса, наносил удары ногами, при этом подвесив животное за поводок на забор отеля», — говорит собеседник агентства «Москва».

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Во Внуково РИА «Новости» [сообщили](#), что кинолог уволен.

Обновлено в 14:00. Новость дополнена информацией об увольнении кинолога.

